



Пожалев сына и его малолетних детей, житель Ульяновской области оговорил себя в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 13 апреля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Железнодорожная села Свирино Новоспасского района Ульяновской области, в ходе ссоры нанес несколько ударов кулаком по голове сожительнице своего отца, от которых потерпевшая скончалась через 2 месяца в Ульяновском областном хосписе. На следующий день после совершения преступления, злоумышленник пришел в дом своего отца и тот согласился признаться в избиении погибшей, и, пожалев сына и его малолетних детей, написал явку с повинной. Впоследствии, «не выдержав угрызений совести», молодой человек сам явился в следственные органы и дал признательные показания.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 ноября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815166>